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Широм БиХ дошло је до жестоких сукоба демонстраната и полиције. Запаљене су зграде
председништва БиХ, влада кантона Сарајево, Тузла и Зеница. Преко 200 људи је
повређено, а премијери зеничког и тузланског кантона поднели су оставке. Наводно
социјалне немире покренула је тзв група „Удар“, које своје ставове формулисала кроз
фејсбук статусе.
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  У „општем позиву“ свима да дигну устанак против власти главни циљ је „враћање УставаРепублике БиХ из 1993“, односно централистичког устава  који је донела исламистичкапартија Алије Изетбеговића у току рата, а који никада суштински није заживео. Захтевасе унитаризација земље, и сувереност Бошњака на „целој територији БиХ“, докпостојање Федерације БиХ доживљавају као „резерват“. Србима се импутира учешће угеноциду, „за који они нису криви“, већ њихове ратне вође „четничком пропагандом "оСрбији до Токија"“.  У Сарајеву јутрос мирно, санирају се последице протеста  САРАЈЕВО – У Сарајеву је јутрос мирно, око зграде Кантона Сарајево и ПредседништваБиХ ватрогасци и радници градске чистоће раде на санирању последица јучерањихпротеста, а градски саобраћај је у функцији.  
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  На згради Кантона Сарајево и Председништва БиХ причињена је велика штета у пожарукоји су током протеста запалили демонстранти. Изгорело је и неколико возила, јављаФена.  Из зграде Кантона Сарајево и јутрос се види дим од јучерашњег пожара који су токомпротеста запалили демонстранти.  

  „Пожар је углавном угашен, али још има интервенције у згради. Разлог за то је стараградња зграде”, изјавио је за Фену дежурни диспечер Ватрогасне бригаде КантонаСарајево.  Око зграде Кантона Сарајево налази се већи број ватрогасних возила.  Пожар у згради Председништва БиХ, која је такође била на мети демонстраната, угашенје.  Подручје око зграде Кантона Сарајево и Председништва БиХ, месту јучерашњихпротеста, ограђено је жутом траком.  (НСПМ)  
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